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amentul de coordonare a verificirii !,qgetelor unitililor administrativ-teritoriale
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in baza prevederilor Legii w.9411992 privind organizareaqi functionarea Cu4ii deConturi, republicat[, 9i ale Regulamentului privind orgulirur.a gi desfEgurarea activit6filor
specifice Cu4ii de Conturi, precum gi valoiificarea ictelor rezultate din aceste activit6li,aprobat prin Flotdrirea Plenului Curfii de Conturi nr.l30/2010, aplicabil in momentulinceperii acfiunii de audit financiar, pubticat in Monitorul On.iut al Romdniei,nr-1302ar0, comisia de solufionare a contestafiilor constituitd din:

{ MartaAurona Pelea/ Lucian Negrea
/ Mariana MiEu

Examindnd Contestalia nr. 1526912014 rernisi Ei inregistrati Ia Curtea de Conturi aRomdniei -^Departamentul vI sub nr. YI/4I525:13.i0.zot+, formulatd de UAT Judetul
Constanta,.im-potriva Deciziei nr.70/07.08.2014 emisd de Camera de Contur-i'C;;;i;;
urmare acfiunii de audit financiar asupra contului anual de execu]ie bugetarr pe anul 2013,
efectuat6 la UAT Judeful constanfa, in perioada 05.05 - 27.06.2dru, I

CONSTATA:
Unitatea Administrativ Teritoriali Judelul Constanla, reprezentata de vicepregedinte

Nicolae Cristinel Dragomir, contestr mdsurile de Ia punctele Ii. l, II. Z,IL 3,II.4, II.5,rl-6,rr.7,11.8, II.9, II.l0, II.1r, II.12, II.l3, II.l4 gi II.l5 din Decizia nr.70/07.ag.2014,
emisd. de Camera de Conturi Constanta.

acordat in cozul na;terii urtui copit ;i ajutoi acordat familiei ia"cazul decesului

- consilier de conturi
- consilier de conturi
- director

€,a

Referitor Ia mrsura de la punctul II.1 prin care s-a dispus: ,,ordortatorul de
credite al Unitdlii Admiuistrativ - Teritoriate Judelat Constanyo va dispune mdsuripentru stabilirea intinderii ;i rndrimii prejurliciului repreTentilnd indemnialii acordateitr cozul pensiondrii, aiutor acordat-in-cazul prtmii cdsdtorii a angajatului, ajulor
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3' minutele ocestor Sedinle vor fi inregistrate, orhivate Si Jdcute publice, i1
condi;iile legii",

iar in continuare prevederile art.6. aft.7, art.lZ stabilesc reguli procedurale cuprivire la elaborarea proiectelor de acte normative, participarea persianelor interesate Ia
lucrdrile Eedinlelor publice, intocmirea si publicarea unui rapolt anual privind transparenla
decizionald.

in ceea ce.priveqte afirmalia contestatarului potrivit clreia ,,au fost considerate
nelegale cheltuielile privincl conilocatoare,comunicate de presd, anuiSurt cle licitaliepublicd, anunluri de achizilie imobile, anunluri aurorizafii, toate acestea intrdnd in
categoria privind cheltttielile necesare a fi efecttrute de'cdtre unitdlile a4ministrativ-
teritoriale in vedere-a respectdrii principiului 

-transparenlei 
decizirroi, tn administraliapublicd si accesul la informa\ii ie interes public';, Comisia refine cd valoarea acestorcheltuieli a fost scizut6 din valoarea totala decontatd prestatorului, astfel incit prejudiciul

estimat reprrzintf, valoarea pl5filor fEcute cu grlicolele de pres[ qi serviciile de infonnare sipromovare, care nu au legStura cu informafiile de interes public.' i

Referitor la mlsura de la punctul II.3 prin care s-a dispus: ,,ordotrutorul decredile va dispyne mdsuri pentru stabitirei intinderii .,si itariiiii prejudiciului
reprezentfrnd pldli-nelegale repreTenthnt{ monitorizare presd gi recuperarea acestuia
conform prevederilor legale,,

Comisia refine din Procesul verbal de constatare, inregistrat la Camera de Conturi
Constanfa cu nr.1460/27.06.2014 faptul cd entitatea auditat6 a efectuat, in perioada 20ll-
2414,-Plafi nelegale in suml estimatd la 23L415 lei reprezentdnd sume plitite pentru
servicii de rnonitorizare a infoymafiilor difuzate de televiziune legate de activitatea entitEfi
1!-itate, potrivit contractului nr. 147g3/30.0i.200g incheiat cu SC ExpERT MEDIACoNSULTING SRL, in condiliile in care existd in primdrie o persoan6 in cadrul
compartirnentului de comunicare care are asemenea atribuiii in fiqa sa d'e post.In susfinerea Contestafiei, ordonatorul principal de credite aduce urmatoarele
argumente:

Persoana din cadrul Compartimentului de comunicare din cadrul instituliei auditate
are atribufii in monitorizarea mijloacelor media dar nu arc .ornp.i"n1it. qi nici
specializarea necesare pentru a putea realiza activitElile care fac obilctul contractului
iNChEiAt CU SC EXPERT MEDTA bONSUTTING SRL.

Pe de altr parte, Consiliul Jude{ean Constanfa nu are in dotare aparaturi de
specialitate necesari stocarii tuturor informa(iilor ob{inute urrnare activitafilor de
monitorizare Ei inregibtrare, asa cum sunt ele prevlzute in contract qi nici personal
specializat.

Mai mult dec6t atAt, Contractul nr. 14793130.07.2009 incheiar cu SC EXPERT
MEDIA CONSULTING SRI, necontestat de cdtre auditori, precum si documentelejustificative necesare au stat labazatuturor pl6[ilor, motiv pentru care pldfile sunt legale.

comisia a analizat documentele anexate la dosar qi refine:
Prin HCJ nr.20/2012 s-au aprobat organigrama, itutul de funclii

Regulamentul de organizare Ei funciionare al-apaiatului de specialitate al
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Judetean Constanta, care la Capitolul III. lit. C stipuleazd Compartimentul Qe

precum $l
Consiliului

contunicare
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"Elaboreazd comtoicate de presd sau diverse tnateriale de prezentare a activitdlii

Consiliultti Judeyean,l Monitor'lizeazd mijloacele de mass - media cu privire la articole,

reportaje, etc., referitoare la activitatea Consiliului Judeyean Constanla, elc.,,. Astfel, s-a

ap.oUui ca activitafile .de monitorizare a mijloacelor mass rnedia sd se realizeze de o

plrsoana care de{ine competenfele necesare indeplinirii atribuliilor specificate in fiqa de

post, fEra a se rnenliona nevoia de echipamente tehnice de monitorizare audio - video

pentru ca aceste activit[{i sd poatd fi reilizate, asa cunt sunt prev6zute in contractul de

prestdri servicii.- 
in acest context, Comisia re{ine cd s-au incdlcat principiile unui management

eficient de gestionare a banului public, nerespectdndu-se prevederile OMFP 1192n042,

actualizat. pentru aprobarea Normelor rnetodologice privind angajarea, lichidarea,

ordonanfarea gi piata cheltuielilor instituliilor publice, precum 9i organizarea, 
^evidenfa 

9i

raportarea angajimentelor bugetare gi legale care la pct.l, lit. a) menfioneazd:"lnainte de a

angaja Si a utiliza creditele bugetare, respecliv tnainte de a lua orice mdsurd care ar

pridrri o cheltuiald, ordonatirit de cridite trebuie sd se asigui:e cd mdsura luatd
'respectd 

principiile unei bune gestiuni financiare, ale urud management financiar sdndtos,

in speciil ale Zconomiei Si efiiienlei cheltuielilor", precum gi prevederile art. 5, alin. (1)

Buia gestiune din OG ni. itgltg99, republicatf,, actualizatd privind controlul intern qi

controiul financiar preventiv, potrivit cdrora "Persoanele care gestioneazdfonduri publice

sau patrimoniul public au obligalia sd realizeze o bund gestiune financiard prin

asigirarea tegaliidltt, regularitdlii, ,"ono*icitdlii, eficacitdyii qi eficienyei tn utilizarea

fondurilor publice Si tn administrarea patrimoniului public".
Avdnd in vedere cf, aspectele prezentate sunt in contradicfie

alin. (1), lit. h din Legea nr.27312006, potrivit cdrora, autoritdlile
cu prevederile art. 20,

administrafiei publice

locale au responsabilitatea "administrdrii fondurilor publice pe

bugetare, tn condilii de eficienYd", Comisia considerd intemeiati
Camera de Conturi Constanfa.

Referitor la misura de la punctul II.4 prin care s-a dispusz ,,Ordonatorul de

credite va dispune mdsuri peniru stabilirea tntinderii pi mdrimii preiudiciultti
reprezentfrna pidlt nelegole reprezentfrnd conlravaloarea anrcrtizdrii activelor corporale,

ciprinsd netigai ca element tn structura de deviz pentra fundomentorea tarifulai de

otlministrare cdtre SC Domeniul Public ;i Privat Judelean (DPPO.Sft,L 9f recuPerdrea

acestuia",

Comisia refine cE in Procesul verbal de constatare, urmare verificdrii categoriei de

operafiuni ,,Cheltuieli cu bunuri qi servicii", s-a consemnat faptul cd UATJ Constan[a a

eiectuat plali cdtre SC Domeniul Public qi Privat Judelean Constan[a reprezentand tarif de

administiare decontat in baza Contractului nr.2769112.01.2004 de delegare a gestiunii

serviciilor de administrare a bunurilor aparfinAnd domeniului public qi privat al Consiliului

Judelean Constanla qi a Actului adifional nr. 8/2013.

Tariful de administrare pentru anul 2013 s-a stabilit la valoarea inifiala de

3.641.359,20 lei cu TVA, in conforrnitate cu structura de deviz aprobat[ prin HCJ nr.

163122.05.2013.ln mod eronat, in structura devizului de fundamentare a tarifului de

administrare, a fost cuprinsi qi arnortizarea activelor corporale, in valoare de 320-000 lei'

Avdnd in vedere obiectul
cdtre locator Ei primire de citre
qi privat judefean", prejudiciul

parcttrsul execuliei
misura dispusd de

contractului de delegare a gestiunii, acela de ,,predare de

locatar a gestiunii bunurilor aparlindnd domeniului public

,aprarania,'rd "amortizarea activelor corporale" a fost
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